



Αθήνα, 27 Δεκεμβρίου 2024

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΝΠΔΔ

Αριθμ. Πρωτ. 5375

**Προς :** Φαρμακευτικοί Σύλλογοι της Χώρας

**Θέμα:** «Ανάρτηση των δικαιωμάτων αποζημίωσης για τη δράση πρόληψης του καρκίνου του παχέος εντέρου»

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Υγείας και την ανακοίνωση που έχει αναρτηθεί στο site της δράσης για την πρόληψη του καρκίνου του παχέος εντέρου, θα αναρτηθούν εντός της επόμενης ώρας στην ειδική πλατφόρμα <https://paroxoi.proliptikes.gov.gr> τα δικαιώματα αποζημίωσης για κάθε φαρμακείο ξεχωριστά για τη διάθεση των αυτοδιαγνωστικών tests και των καθαρτικών σκευασμάτων και για τη καταχώρηση των αποτελεσμάτων των αυτοδιαγνωστικών ελέγχων, καθώς και σχετικές οδηγίες για τη χρήση της πλατφόρμας. **Απλουστευμένες οδηγίες από τον ΠΦΣ θα σας σταλούν μέχρι αύριο το μεσημέρι.**

**Συνοπτικά:**

**Οι φαρμακοποιοί εισέρχονται στην ειδική πλατφόρμα κάνοντας χρήση των κωδικών Taxis net.** ΠΡΟΣΟΧΗ Αν πρόκειται για ατομική επιχείρηση ισχύουν οι προσωπικοί κωδικοί του φαρμακοποιού, ενώ αν πρόκειται για εταιρεία θα ισχύουν οι κωδικοί Taxisnet της εταιρείας. (Αν δεν τους γνωρίζετε θα πρέπει να επικοινωνήσετε άμεσα με τους λογιστές σας.)

Εφόσον ταυτοποιηθούν στην πλατφόρμα, μπορούν να δουν τα ποσά τιμολόγησης και συγκεκριμένα: την καθαρή αξία, τον Φ.Π.Α. και την τελική αξία. Υπενθυμίζεται πως εκδίδονται μέχρι 2 τιμολόγια, και συγκεκριμένα:

- **Τιμολόγιο Πώλησης** προς την ΗΔΙΚΑ για τη διάθεση του αυτοδιαγνωστικού ελέγχου self-test kit και για την προμήθεια και τη διάθεση καθαρτικού σκευάσματος, με την περιγραφή «**Κιτ αυτοδιαγνωστικού ελέγχου - καθαρτικά**».

- **Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών** προς την ΗΔΙΚΑ για τη συλλογή και καταχώριση των αποτελεσμάτων των αυτοδιαγνωστικών ελέγχων (selftest kit), με την περιγραφή «**Καταχώριση αποτελέσματος αυτοδιαγνωστικού ελέγχου**».

Οι εταιρείες κατασκευής λογισμικού φαρμακείων έχουν ήδη ενημερωθεί ώστε τα λογισμικά τους προγράμματα να έχουν ήδη προσαρμοστεί και να διαθέτουν έτοιμα προς συμπλήρωση πρότυπα τιμολόγια για τη δράση. Για όσους συναδέλφους δεν διαθέτουν πρόγραμμα φαρμακείου τα στοιχεία τιμολόγησης της ΗΔΙΚΑ είναι τα κάτωθι:

ΕΠΩΝΥΜΙΑ: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΕ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ 10  
ΠΟΛΗ - Τ.Κ. : ΑΘΗΝΑ 10551  
Α.Φ.Μ. : 090028400  
Δ.Ο.Υ. : ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ

**Τα τιμολόγια θα πρέπει να αναρτηθούν στην πλατφόρμα υπό μορφή pdf, με εμφανή τη σφραγίδα και την υπογραφή του φαρμακείου, ενώ το φυσικό αρχείο των τιμολογίων θα συγκεντρωθεί και θα αποσταλεί σε δεύτερο χρόνο τον οποίο θα συναποφασίσει η ΗΔΙΚΑ και ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος.**

**Σας επιστούμε την προσοχή ότι τα εν λόγω τιμολόγια δεν σχετίζονται με την υποβολή συνταγών στην πύλη ΕΟΠΥΥ ΚΜΕΣ, οπότε δεν συμπεριλαμβάνονται στο Συγκεντρωτικό Σημείωμα Υποβολής (ΣΣΥ) και δεν αποστέλλονται στον ΕΟΠΥΥ!!**

Σύμφωνα με την αναρτηθείσα ανακοίνωση στο Site [colon.gov.gr](http://colon.gov.gr), η 1η τιμολόγηση αφορά το διάστημα από την έναρξη του προγράμματος έως και τις 26/12/2024 και η αποζημίωση θα πραγματοποιηθεί το 3ο δεκαήμερο του Ιανουαρίου 2025 σε ημερομηνία που θα ανακοινωθεί. Η 2η τιμολόγηση, για το διάστημα από 02/01/2025 έως και τις 31/01/2025 θα γίνει στις 7/02/2025 και θα συνεχίσει να επανεκτελείται ανά δίμηνο.

Το σύστημα διαθέσεων των αυτοδιαγνωστικών tests από τις 27/12/2024 έως και τις 02/01/2025, θα παραμείνει κλειστό και θα επιτρέπεται **μόνο** η καταχώριση αποτελεσμάτων των self tests.

Με Εκτίμηση,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
  
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΒΑΛΤΑΣ

  
Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
  
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΑΤΣΑΡΑΚΗΣ